MaremaTnuko TakmMudere ,,Kenryp 6e3 rpanuna” gpunase 2019.
9 —10. pa3zpen

3agauu koju epege 3 iioena

1. Apurmernuka cpemuHa a8a Opoja je 2019. Axo je jeman ox Tux 6pojeBa 2021, npyru je:
A) 2017 Bb) 2018 B) 2020 ) 2022 ) 2023

2. Ilocnenma 1mudpa 6poja 2019 je Tpm myrta Beha om 30mpa mpBe TpHu mudpe. Kommko TaxkBux
yeTBOpOoIMdpeHux 6pojeBa nma?

A) Mame o1 5 B) 5 B) 6 n 7 ) Buwe ox 7

3. Ha cmunwm gecuo je SP = SQ u PQQ = PR. Mepa yrina SPR je 36°.
Mepa yrna PQR je: R

A) 60° B) 63°  B) 66° I) 69° ) 72°

P Q

4. Harama je dopMmupana Hu3 mudapa Tako IITO je Iucana Ham3MeHHYHo OpojeBe 2018 m 9102
noueBy ca 2018: 201891022018910220189102 . . . Koja mudpa je va 2019. mozummju y Harammnom
HU3Y?

A) 0 b) 1 B) 2 I 8 M 9

5. Bpojwrar pasinomka je ysehan 3a 40%. 3a KOJHKO IpolleHaTa Tpeba CMambUTH MMEHIIAIL 1a OU ce
06mo pasmoMak Koju je 2 myra Behu o mojga3Hor pa3imoMka?

A) 30% B) 40% B) 50% I 60% D 70%

6. Y MHOTrOyIIy Cy YHYTpalllby yrioBu HamdMeHnuHo ox 150° u 120°. Komuko crpanuua uMa Taj
MHOTOyrao?

A) 6 b) 7 B) 8 I 9 I 10
33 313 3 33
7. Konwko je pa3nuunuTux BpemaHocTu Mehy 6pojeBuma: 33( ), 3(3%) , (33)3 , 3<3 ) u (333) ?

A) 5 B)4 B) 3 I 2 ) 1

8. IMupar je Hamao yeTwpwm 3ammca KOju Aajy MHMpOpMaIyjy o JOKaIMju CKpUBEHOT Ojara (BUIETH
CITMIKY HCITON).

Braro je Ha bnaro je Ha bnaro je Ha Bnaro nuje Ha
OCTpBY A Wiu octpsy b. octpy B. octpsy I.
Ha ocTpBy I.

Hudopmanyja je TauHa caMo Ha jeTHOM OJ THX 3aIlica U 0J1aro je CKpUBEHO caMO Ha jeTHOM OCTPBY.
Ha xom ocTpBy je ckpuBeHo 6maro?

A) A b) b B) B N r ) He MOXe ce yTBpAUTH
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9. Ilospmmnaa Beher kBaapaTta Ha ciaumy aecHo je 32. IloBpimHa Mamer
KBajzipara je:

A) 16 — 82 B) 12 — 82 B) 8 — 42

) 2v2 M) 2

10. Axo cy x u y peainu 6pojeBu Koju 3a10B0sbaBajy jenHaunny 2x2 + y2 = 2xy, Koje ox ciegehnx
TBphema He MOXKe OUTH Ta9HO?

A) z—y=1 B) =y B) x =2y IN 2+y=0 ) pemieme je jemMHCTBEHO
3agauu xoju epege 4 iioena
11. He pauynajyhu Kpajibe Tauke, KpO3 KOJIMKO Ta4aKa ca HeJ00pOjHIM KOOAMHATAMA Y IIPABOYIIIOM

JlekapTOBOM KOOPIMHATHOM CUCTEMY poJiasu ayx Koja craja tauke (0,0) u (30,42)?

A) 1 B) 2 B) 3 Nn4 ms

12. Axo je abc + def = 769, tana je aecabf + dbfdec jemnaxo:
A) 769679 B) 769000 B) 769976 I') 869769 ) 769769

13. Ha KoJHMKO HAYMHA Ce HA CIMIIN UCIOJA MOTY OOG0JUTH CUBOM 50jOM YeTHPH IIECTOYraoHa MoJba
TAKO J1a CBMX 12 CUBUMX LIECTOYraoHMX 110Jba Oy/ie ITOBE3aHO ([Ba LIECTOYraoHa M0Jba Cy MOBE3aHa aKO
HMMajy 3ajeqHIYKY CTPaHHITY)?

A) 16 B)17 B)18 I 19 ) 20

14. Y npBowMm pa3peny uma 31 yuenuk. Mehy 6mmo xojux 20 yuyeHHKa yBeK MMa HajMambe 3 medaka. To
3HAYM [1a Y IPBOM pa3peny uMa:

A) HajMame 14 medaka b) najsume 14 neyaka B) Tauno 14 neuaka

I') Bumre neyaka Hero AeBojunua /1) BuUIle AeBOjUMIIA HETO Ae4YaKa

15. Mapra je Benuku KBaApaT MOACIIIIA Ha CHBY IPABOYTAOHUK U IIIECT MAFHUX
KBaJIpaTa KA0 HA CITUIM JEeCHO. AKO je MOBPIIMHA CHBOT MPABOYTaOHUKA 42, I
Taaa je o6uM moueTHOT (BEJIMKOT) KBaApaTa jeIHAK:

A) 36 B) 40 B) 44 I 48 ) 52 [ |

12
16. Ha xomuko HaymHa ce MOTy M3abpaTH IIpUpOAHH OpojeBH m,n > 1, Tako Aa (m {‘/5) Oyne

paimoHaan?

A3 BT B) 9 rn 10 g 12
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17. Ha cacranky je 6wro 6 ocoba: A, b, B, I', I u E. CBako ox \»HUX ce pyKOBao ca CBUM CBOjUM
npujateslbuMa. Ocoba A je umana 1 pykoBame, ocoba b 2 pykoBama, B 3 pykoBama, I 4 pykoBama u
I 5 pyxoBama. Kommko pykoBama je nmana ocoba E?

A) 1 B) 2 B) 3 Nn4 ms

C
18. Ha crpannuu BA tpoyrnma ABC' wamasze ce tauke F' u D, a Ha

crpannin AC Hamasu ce tauka E Tako ga cy tpoyrinosu AED, DEF,
EFC n FCB jennaxux nospimHa (cauka aecHo). OapemauTH OmgHOC
AF : BD.

AVl  B)9:8 B) 8:7 I) 7:6 ) 6:5

B F D A
19. Hdatu cy ckynosu A = {1,2,3,4,5,6,8} u B = {2,4,5,6,8}. N3pauyHatu 30Mp CBHX elleMeHATa
ckyna S3axkojuje ANS ={3,4tuBUS ={2,3,4,5,6,7,8,9}.
A2l B)2 B2 )27 ) 29

H B

20. ITeuar je oOmmka B BN, jenHuM ynapom 000ju 4 mossa tabene 5 X 4 mpuka3aHe Ha CIIUIH UCTIOA,.

Komuko najMame mmyta Tpeda ynapuTi OBIUM Ie4aToM Aa Ou ce o0ojuia cBa mosba Tabdese (HeKa mosba
MOTy Ja ce 000je BHIIIE ITyTa).

A) 5 b) 6 B) 7 I 8 J) Bume ox 8

3agauu xoju epege 5 iioena

21. Konuko uma dyuxumja f: {1,2,3,4} — {1,2,3,4,5} taksux aa ce napuu 6pojeBu NPECIUKABA]Y
y HeMlapHe a HellapHu y napHe?

A5 B) 13 B) 20 I) 36 I 5

22, Teomop je ymucao 6pojeBe ox 1 no 8 y cuBa mosba GuUrype Ha CIHUIM ASCHO
(cBaku Opoj je ymucao y Ta4HO jeqHo moJbe). CBa 4eTHpu 30Hpa y TOPHO] H
JIOE0j BPCTH, KA0 U Y JIEBOj U Y IECHOj KOJIOHM Cy jemHaka. Hajmamm moryhu
36up OpojeBa koje je Teomop ynucao y 4eTupH yraoHa mospa urype je:

A) 10  B) 12 B) 14 I 16 ] 20

23. Csaxka o1 b ocoba y cobu je mm jIynex (YBeK Jlake) Win BUTe3 (YBEK roBopu uctuny). M3 cobe cy
jemHa 1o jemHa uzannte 4 ocobe U cBaKa je HAKOH HANyIITamka cobe pekia: ,,Y cobu je OcTallo BUIIE
aynexa Hero Bute3oBa.” Kouuko je y cobu 6uio ynexa Ha mo4erky?

A) 1 B) 2 B) 3 Nn4 ms
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24. Kosmka je BpeHOCT u3pasa a + b + ¢ ako ¢y a, b u ¢ uudpe Takse 1a cy 6pojesu a, ab, bc u ace
ITOTIYHU KBanpaTu?

A) 9 B) 11 B) 13 I 15 ) 17

25. Hexa je F cpenumre crpanunie AD kBaapata ABC'D crpanuie D C
IyXuHe a U Tauka F' tauka Ha myxu FC TakBa Ja Cy TPOYIJIOBH L
EAF w BCF jennakvx moBpiivHa (BUOETH CIUKY AecHo). Komuka je
moBpLIMHA Tpoyriaa ABF? B
2 1 5 1 4
A) Za? B) —a? B) —q2 D —a2 )
) ¢ ) 3¢ ) 13¢ ) 3¢ H ga N 5

26. IIpaBoyraoHnk muMeH3Hje 3 X 2 ce MOXKe INOKPUTH IIpaBOyraoHHUITMMAa AuMeH3Hje 2 X 1 Ha 3
pa3nIMYMTa HAYMHA KA0 LITO je MPHUKa3aHO HA CIIMLIU UCIIO,.

Ha xonuko HaumHa ce gurypa

MOXe IPEKPHUTH IIPABOYTraOHUIINMA TuMeH3Hje 2 X 17

A)2 B)3 B) 6 I 11 ) 12

27. Axoje f(z) = px” + q2® +rx —4,p,q,r € Ru f(—7) = 3, rana je f(7) jennaxo:
A) —11 B) -3 B) 10 I 17 ) memoryhe je ompenutu

28. Ilpupoman 6poj 3a mma TauHo 4 MO3WUTHMBHA AEIMOIA, a Opoj Sa mMa TauyHO 6 TO3WTUBHUX
nemwnana. Ipsa mugpa 6poja 2019a je:

A) 1 b) 3 B) 8§ I 9 ) He Moxe na ce oJipenn

29. Bpojese on 1 mo 17 tpeba mopehaTn y HU3 Tako Ja 30Mp CBaka JBa cyceqHa Opoja Hu3a Oyme
notiyH kBaapaT. Koju 6poj he ce nahu na 9. mecty y Tom Huzy?

A) 4 b) 9 B) 12 N 14 M) He Moxe ma ce onpenu

30. VY owmTpoyrioM TpOyLily ¢y AaTe AyXKHHe ABe cTpaHuie a = 15, b = 13 u nyKuHa HOIyIpeuyHrKa
onucanor kpyra R = 8,125. 3a nyxuny tpelie crpaHulie TOr TPOYyrjia BaXHu:

A) 7T<c<9 B) 9<c<13 B) 13<c¢< 15
N15<e<17 D) 17<c<19
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